



В Астрахани обнаружено тело ранее без вести пропавшего юноши

Следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области в апреле 2016 года возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 18-летнего местного жителя (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, вечером 26 января 2016 года молодой человек ушел из дома и не вернулся. При изучении личности без вести пропавшего установлено, что у юноши не было намерений и причин скрываться.

Следственным отделом проведен комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий для установления местонахождения без вести пропавшего, по результатам которого 17 апреля текущего года тело молодого человека обнаружено на левом берегу реки Волга напротив одного из частных домов, расположенных на пер. Балтийский г. Астрахани.

Ранее юноша признавался в любви девушке, которая категорически отказалась поддерживать с ним отношения, в связи с чем он неоднократно высказывал намерения о самоубийстве.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

19 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1031195>